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UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE – FURG 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA 

 

ATA nº 073/2017 

 

Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às quatorze horas, 

na Sala n° 15, da Secretaria de Educação a Distância - SEaD - Campus 

Carreiros, foi reunida a Comissão Própria de Avaliação (CPA), em reunião 

ordinária, com a seguinte pauta: 1) Aprovação da Ata da reunião anterior n° 

072/2017; 2) Relato das reuniões dos Grupos de Trabalho (Autoavaliação 2018, 

Congresso de Autoavaliação, Avaliação Docente pelo Discente, Portal do 

Egresso); 3) Assuntos Gerais. Estiveram presentes pela CPA: Anderson Orestes 

Cavalcante Lobato, Antônio Luís Ramos Lopes (por videoconferência), Cristiane 

da Cunha Alves, Dulce Helena Porto Meirelles Leite, Elton Pinto Colares, Everson 

Zaykowski Amaral, Jaciana Marlova Gonçalves Araújo, Lenice Dutra de Sousa, 

Lizando Mello Pereira (por videoconferência), Luisa da Mata Lehn, Mairim Linck 

Piva, Tanise Paula Novello, Tiarajú Alves de Freitas e Vítor Irigon Gervini, como 

titulares. Como suplentes, estiveram presentes: Andréa Edom Morales (por 

videoconferência), Bibiana Schiavini Gonçalves Toniazzo (por videoconferência), 

Dinalva Aires de Sales, Gabriela Amaral de Rezende, Mônica Wetzel (por 

videoconferência), Regina Helena da Silva Bueno e Roberta Herman Mesko. 

Justificaram ausência, os titulares: Adriana Kivanski de Senna, Alan Carvalho de 

Sousa Araújo, Alexandra Medeiros Souza de Freitas, Cícero André Gonçalves 

Cruz Vassão, Gino Feijó Pohlmann, Jaqueline Garda Buffon, Maíra Carneiro 

Proietti e Rita de Cássia Grecco dos Santos. Pela Diretoria de Avaliação 

Institucional - DAI, fizeram parte da reunião Luiz Eduardo Maia Nery, Antonio 

Carlos Sampaio Dalbon e Maíra Ávila Nicolini. Iniciando a reunião, Jaciana 

Araújo, em substituição à Presidente Adriana de Senna, passou para o primeiro 

item da pauta, "Aprovação da Ata da reunião anterior n° 072/2017", a qual foi 

aprovada. Quanto ao segundo item da pauta, "Relato das reuniões dos Grupos de 
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Trabalho (Autoavaliação 2018, Congresso de Autoavaliação, Avaliação Docente 

pelo Discente, Portal do Egresso)", o Grupo de Trabalho Autoavaliação 2018 foi o 

primeiro a iniciar os relatos. Elton Colares, coordenador desse grupo, informou 

sobre as reuniões realizadas com as Pró-Reitorias, SEaD e Reitoria, e também do 

contato feito com os demais Campi, relatando sobre a importância da 

autoavaliação e solicitando que as unidades conversem com seus servidores e 

analisem o instrumento de pesquisas aplicados no ciclo anteriores e proponham, 

se necessário, adequações. O GT está no aguardo das sugestões e que em 

seguida dará início às visitas nas unidades acadêmicas, com o mesmo propósito. 

Para o relato do Grupo de Trabalho da Avaliação Docente pelo Discente, a 

coordenadora do mesmo, Lenice de Sousa, falou sobre o PROFOCAP, o qual 

contou com participação da participação da Prof.ª Denise Leite. Também informou 

que a previsão de início das visitas nas unidades será no mês de agosto, 

Anderson Lobato comentou que é de extrema importância uma estratégia para 

aumentar a participação dos discentes. Jaciana Araújo sugeriu uma 

videoconferência com a Prof.ª Denise Leite, para ideias e sugestões de como 

atrair os alunos e incentivá-los a avaliar seus professores, Luiz Nery ressaltou a 

importância do PROFOCAP, que superou as expectativas, e salientou o valor de 

relatos como os da Prof.ª Denise Leite, também acrescentou que após a palestra, 

em conversa com a mesma, foram descritos os processos já ocorridos até hoje, 

os quais foram elogiados. Para o informativo do Grupo de Trabalho do Portal do 

Egresso, Luiz Nery relatou que em uma conversa com o servidor do NTI, Diogo 

Paludo, foi sugerida a construção de um site com todas informações necessárias 

para os discentes, mas também tem-se a opção de criar uma página no 

Facebook, sugerida pelo também servidor do NTI, Bernardo Silva, o que seria 

mais usual e de fácil acesso. Ficou para a próxima reunião a apresentação de 

uma amostra aos membros do grupo. Dando continuidade, referente ao terceiro 

item da pauta, "Assuntos Gerais", Luiz Nery informou sobre o envio dos relatórios 

gerenciais, os quais já foram todos enviados, e que o prazo para retorno das 

contribuições e considerações finais será até o dia 29 de setembro. Também 

comentou que mais de 30 cursos da universidade participarão do ENADE, este 
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ano, e que as inscrições ocorrerão até o dia 11 de agosto. A próxima reunião ficou 

agendada para o dia 28 de agosto de 2017, às 14 horas, e para finalizar a reunião 

Luiz Nery relembrou o agendamento com as unidades para as futuras visitas que 

serão realizadas em agosto. Jaciana Araújo encerrou a reunião, agradecendo a 

presença de todos. Eu, Maíra Ávila Nicolini, lavrei esta ata que vai por mim 

assinada e pela Presidente em exercício da CPA. 

 

 

 

 

 
MAÍRA ÁVILA NICOLINI                   JACIANA MARLOVA GONÇALVES ARAÚJO     
     Estagiária da DAI                                    Presidente em exercício da CPA 
 
 


